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 بسم االله الرحمن الرحيم 
 دورة لزوم وظيفة محاسب جامعي لكافة وزارات ومؤسسات السلطة الوطنية الفلسطينية 

 
   ساعات 9-6الوقت الزمني للدورة  �
  محاضرات3-2تكون بواقع  �
 تبدأ المحاضرة الساعة الثالثة بعد العصر  �
 المكان منتدي المحاسب الفلسطيني برج شوا وحصري الطابق الرابع  �
 الموضوعية والهامة لجميع أنواع المحاسبة لدورة شاملة جميع الأسئلة المتوقعة ا �
 : تتكون المحاضرات من �
 الأسئلة الموضوعية الشاملة للمحاسبة المالية  -أ �
  الأسئلة الموضوعية الشاملة لتدقيق الحسابات -ب �
  الأسئلة الموضوعية الشاملة للمحاسبة الضريبية -ج �
  الشاملة للمحاسبة الحكومية  الأسئلة الموضوعية-ه �

 
  
  

  تمنياتي للجميع النجاح والتوفيق إنشاء االله 
  
  
  
  
  
  

  فؤاد محمد محمود شلح / إعداد الأستاذ
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  ضع علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ أمام العبارة الخاطئة ؟ 

  ي من أكثر القوائم المالية استخداماً تعتبر قائمة الدخل وقائمة المركز المال -1
يمكن القول أن الهدف الأساسي من إعداد حساب الأرباح والخسائر هو إيجاد مجمل الربح الناتج من شراء وبيع  - 2

 البضاعة 

 إن الهدف من إعداد قائمة نتيجة الأعمال هو مقارنة إيرادات الفترة المالية مع مصاريف نفس الفترة  -3

 سليم محلات البائع فإن المشتري هو الذي يتحمل مصاريف النقل إذا كانت البضاعة ت -4
 لتشجيع العملاء علي تسديد حساباتهم بسرعة تقوم بعض المنشآت بإعطائهم خصم خاص يسمي خصم تجاري  - 5

 يستند مبدأ السببية إلي فرض الدورية  -6

 أن الموضوعية هي المقدمة الضرورية لكل قياس كمي يمكن القول  -7
 شمل من علم مسك الدفاتر علم المحاسبة أ -8

مستندات القبض هي تلك المستندات التي تعد لإثبات العمليات التي تنطوي علي صرف مبالغ نقدية أو  -9
 شيكات 

 الحساب المقفل أو المغلق لايظهر بميزان المراجعة بالمجاميع -10
 القيد المركب هو قيد يومية يتكون من حساب واحد مدين ودائن -11

  الأصول المتداولة –) حقوق الملكية + الإلتزامات = (لثابتة أن الأصول ا-12

 تقاس المصروفات عادة بمقدار الأصول المستهلكة والخدمات المستعملة خلال المدهة المحاسبية -13

 إن التاريخ الذي يظهر في دفتر الأستاذ هو تاريخ ترحيل العملية من دفتر اليومية -14

تي تدفع من أجل سداد الدائنين مصروفاً ولكنها تعمل علي تخفيض حقوق لاتعتبر المبالغ النقدية ال-15
 الملكية 

 يوجد حسابات لجميع أنواع الأصول والإلتزامات في المنشأة حسب نظام القيد المفرد -16

الجانب المدين من الحسابات أكبر من مجموع الجانب الدائن يكون الرصيد المنقول إذا كان مجموع -17

 دائن 

اوي الرصيد مع المبلغ المقيد في الحسابات التي تتضمن أكثر من قيد في كل من الطرف المدين يتس-18
 والدائن للحساب 

 ميزان المراجعة من القوائم المالية الأساسية التي يتم توزيعها علي أصحاب المشروع والأطراف ديع-19
 المعنية الأخري 

ض النقود أو عندما يقوم صاحب المشروع باستثمار أموال إن الإيراد لايتحقق عند قيام المنشأة باقترا-20

 إضافية جديدة فية 

يتضمن مبدأ الثبات ضرورة الإفصاح عن المركز المالي للمشروع ونتائج أعمالة من ربح أو خسارة -21
 للأطراف المعنية 
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 بدأ الحيطة والحذر قيام صاحب المنشأة باستخدام حساب الشركة لدي البنك لأغراضة الشخصية يعد مخالف لم-22

BALAnce SHEET-23 هي قائمة تبين نتائج أعمال المنشأة عن فترة زمنية معينة وذلك بمقارنة 

 الإيرادات والمصروفات المتعلقة بتلك الفترة 

INCome statement- 24 قائمة مالية تبين المركز المالي للمنشأة في لحظة زمنية معينة  

  ءعة يعني بالضرورة عدم وجود أخطاجإن تساوي جانبي ميزان المرا25-
إن قيام صاحب المنشأة بسداد جزء من إلتزامات المنشأة من أموالة الخاصة يؤدي إلي نقص في -26

  الإلتزامات ونقص في الأصول 

   لاتسجل أي قيود لإثبات الخصم التجاري في دفاتر البائع أو المشتري -27
س لإثبات العمليات المحاسبية حتي تتضمن التكلفة جميع ما تم يعتبر  مبدأ التكلفة التاريخية أفضل أسا-28

  صرفة علي الأصل المعني حتي أصبح صالح للإستخدام 
   تصبح القوائم المالية غير ممثلة لواقع المشروع إذا تم تجاهل فرض الإستمرارية -29

  د المشروع ومصروفاته الأموال لانه يمثل الفرق بين إيرا إن صافي الربح يعتبر  مصدراً من مصادر -30
   إن مصروف الإستهلاك يؤدي إلي تخفيض صافي الربح ولايؤدي إلي تخفيض في صافي رأس المال العامل -31

   إذا كان مجموع الجانب المدين أكبر من مجموع الجانب الدائن يكون الرصيد حساباً دائناً -32

  ة الإيرادات  إن تحصيل مبالغ نقدية من الذمم المدينة يؤدي إلي زياد-33

   تكون حسابات الأصول المتداولة والمصروفات دائماً دائنة بالزيادة ومدينة بالنقصان -34

   توضح قائمة التدفقات النقدية المركز المالي لمنشأة الأعمال في لحظة زمنية معينة -35
   رغم أن الأراضي تعتبر من الأصول الثابتة إلا أنها لاتخضع للإستهلاك -36

  ر الفوائد الدائنة أحد مكونات المصروفات التي تحمل علي حساب الأرباح والخسائر  تعتب-37
  الجردية لايمكن إعدادها إلا بعد نهاية السنة المالية  قيود التسويات -38

   لايجوز تجيير الشيك أكثر من مرة واحدة -39
   المصروف الإيرادي يعزز من نشاط المنشأة ويرفع من طاقتها الإنتاجية-40

  الإجابة النموذجية 

1-  √  11-  ×  21-  ×  31-  √ 

2-  ×  12-  √  22-  × 32-  × 

3-  √  13-  √ 23-  × 33-  × 

4-  √  14-  × 24-  × 34-  × 

5-  ×  15-  ×  25-  × 35-  × 

6-  √ 16-  ×  26-  ×  36-  √  

7-  √ 17-  × 27-  √ 37-  × 

8-  √ 18-  × 28-  √ 38-  × 

9-  ×  19-  × 29-  √ 39-  × 

10  ×  20-  √  30  √ 40  × 
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 :�א������א�	�אل�
�؟ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي �

  : إظهار قيمة البضاعة آخر المدة بسعر التكلفة رغماً عن إرتفاع قيمتها السوقية جاء استناداً إلي -1

مبدأ الحيطة والحذر -أ   مبدأ قابلية التحقق -د  مبدأ السببية -ج  مبدأ القياس الكمي -ب 

  : زماً للبحث العلمي في أي مجال من مجالات المعرفة هي أكثر الفرضيات تلا-2

  

الموضوعية  -أ  التوازن المحاسبي -ج  الدورية  -ب 
  

  الاستمرارية  -د

  : مبدأ الحيطة والحذر يعني -3

  

-أ  الإعتراف بالخسائر المحققة والأرباح المحققة فقط  

-ب  الإعتراف بالخسائر والأرباح المحتملة  

-ج بالخسائر المحققة والأرباح المحتملة فقط الإعتراف    

-د  لاشيئ مما ذكر  

  فرض يتم بموجبة فصل العمليات الخاصة بصاحب المنشأة عن تلك الخاصة بالمنشأة هو-4

الإستمرارية  -أ   الثبات -د  القياس النقدي   -ج  الشخصية المعنوية   -ب 

  : حبها أو أصحابها هو تطبيق لفرضية فصل الذمة المالية للمنشأة عن الذمة المالية لصا-5

الموضوعية  -أ  الشخصية المعنوية -ج  الدورية  -ب 
   

  الاستمرارية  -د

   :حميل السنة المالية بما يخصها من إيرادات ومصاريف يعد تطبيقاً لمبدأ أو فرضية ت-6

التكلفة التاريخية -أ   لاشئ مما ذكر  -د  الإستمرارية    -ج  الموضوعية  -ب 

إن أخذ الخسائر المتوقعة بالحسبان وتأجيل الإعتراف بالأرباح المحتملة يعد تطبيقاً لمبدأ -7   

التكلفة التاريخية -أ   لاشئ مما ذكر  -د  الحيطة والحذر    -ج  الموضوعية  -ب 

الفرضية المحاسبية التي تساعد ملاك المشروع الوقوف علي نتائج الأعمال والإطمئنان علي - 8

:ة إستثماراتهم هي سلام  

الشخصية المعنوية  -أ   لاشئ مما ذكر  -د  الإستمرارية     -ج  الدورية  -ب 

  إن التعبير عن الأحداث الإقتصادية بالقيم النقدية وليس بالعبارات الوصفية هو تطبيق لمبدأ -9

الحيطة والحذر  -أ  الشخصية المعنوية -ج  القياس الكمي   -ب 
     

ذكر   لاشئ مما -د  
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:  ينص مبدأ المقابلة علي -10  

-أ  مقابلة الأصول بالحقوق لإستخراج رأ س المال   

-ب  مقابلة الأصول لاستخراج صافي الأصول   

-ج  مقابلة الإيرادات بالمصروفات عن الفترة لاستخراج نتيجة الأعمال   

-د  مقابلة المبيعات بالمشتريات لاستخراج مجمل الربح   

: ء الذي يحقق أقل دخل للمنشأة أو أقل قيمة لأصولها هو تطبيق لمبدأ  الإجرا-11  

الفترة المحاسبية   -أ   الحيطة والحذر   -د  المقابلة      -ج  الوحدة النقدية    -ب 

:  إن تزويد المعلومات لغرض اتخاذ القرار هو تطبيق لمبدأ -12  

المقابلة    -أ مية النسبية     الأه-ج  التكلفة التاريخية     -ب 
   

 اللإفصاح الكامل   -د
  

  قيام صاحب المنشأة باستخدام حساب الشركة لدي البنك لأغراضة الشخصية يعد مخالفاً لمبدأ -13

الحيطة والحذر    -أ  الوحدة المحاسبية  -ج  الموضوعية     -ب 
     

  الفترة المحاسبية    -د

: ة البيع يعد تطبيق لمبدأ  إن تحقيق الإيراد في وقت حصول عملي-14  

المقابلة    -أ الموضوعية       -ج  الأهمية النسبية     -ب    التحقق   -د 

:  إن المبدأ المحاسبي المستند إلي فرض التوازن المحاسبي أكثر من غيرة هو -15  

القياس الكمي     -أ قابلية المقارنة     -ج  قابلية التحقق      -ب    السببية   -د 

:  الفرض الذي يعد المقدمة الضرورية لكل قياس كمي هو -16  

الموضوعية      -أ الدورية      -ج  الشخصية المعنوية       -ب    الإستمرارية   -د 

:  إن حجر الزاوية بين فروض النظرية المحاسبية هو -17  

الموضوعية       -أ التوازن المحاسبي  -ج  الشخصية المعنوية       -ب 
   

  الإستمرارية   -د

:  إن رفض اتباع نظرية القيد المفرد في المحاسبة جاء استناداً إلي فرض -18  

الموضوعية       -أ التوازن المحاسبي  -ج  الشخصية المعنوية       -ب 
   

  الإستمرارية   -د
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: الموضوعية عند هندركسون تعني -19  

-أ ها   حقيقة علمية تقبل البحث ولايمكن تجاهل   

-ب  أمر بديهي لايحتاج إلي إثبات    

-ج  عدم تلوين النتائج بالتحيز الشخصي    

-د  تتأثر بآراء الخبراء والمحاسبين في إثبات العمليات المالية    

:  يعتمد التحليل المالي والرقابة المالية علي أعمال المشروع علي مبدأ -20  

-أ  مبدأ القياس الكمي     

-ب ية التحقق    مبدأ قابل   

-ج  مبدأ السببية     

-د  مبدأ القابلية للمقارنة     

:  مبدأ القياس الكمي يعني -21  

-أ  إثبات الأصول بالدفاتر حسب أسعار السوق      

-ب  التعبير عن الأحداث الاقتصادية بالأرقام      

-ج  تبويب البيانات المالية علي أسس موحدة      

-د   صحيح     كل ما ذكر أعلاه 

 
: يستند مبدأ الأهمية النسبية إلي فرض  - 22 

الموضوعية      -أ الدورية  -ب  الشخصية المعنوية -ج 
      

  الإستمرارية   -د

  

: واحدة من التالية لاتكون ضمن الأصول المتداولة في الميزانية  - 23 

أوراق القبض  -ب       الصندوق-أ الأثاث -ج     البنك -د 

: لقول أن أدق طريقة لتقييم بضاعة آخر المدة يمكن ا- 24 

 الوحدات المباعة فعلاً-أ
     

طريقة المتوسط المرجح  -ب طريقة الأول في -ج 
 الأول

الوارد أخيراً صادر  -د
   أولاً

حقل المحاسبة الذي يعني بتحديد تكلفة الوحدة الواحدة هو  - 25 

    محاسبة التكاليف -أ
  

ة المحاسبة الحكومي -ب المحاسبة الضريبية -ج    المحاسبة المالية  -د 
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: : بضاعة آخر المدة تظهر في  -26  

-أ  الجانب المدين لميزان المراجعة  

-ب  الجانب الدائن لميزان المراجعة  

-ج )أصول متداولة (الميزانية العمومية    

-د  الميزانية  

 

:  المشروع وليس للنشر أحد فروع المحاسبة الذي يقدم تقارير داخلية لإدارة - 27 

محاسبة التكاليف   -أ المحاسبة المالية  -ب     المحاسبة الضريبية -ج 
   

لاشيئ مما سبق  -د
  

 

: المحاسبة كنظام للمعلومات يهدف إلي  -28  

مالية إنتاج بيانات-أ    إنتاج معلومات مالية -ب 
     

تسجيل العمليات المالية -ج
    

  لاشيئ مما سبق  -د

:  : أي من العمليات التالية ليس لها تأثير علي مجموع الميزانية العمومية - 29 

-أ   دينار علي الحساب 2000شراء سيارة بمبلغ  

-ب   دينار من المدينون نقداً 2000تحصيل مبلغ  

-ج   دينار نقداً 2000مسحوبات شخصية لصاحب المشروع ب  

-د   دينار نقداً 2000تسديد الدائنين مبلغ  

 

: واحدة من أرصدة الحسابات التالية يظهر في الجانب الدائن من ميزان المراجعة - 30 

-أ  مصروف تأمين علي المشتريات  

-ب  مصروف نقل المشتريات  

-ج  رسوم جمركية علي المشتريات  

-د  الخصم علي المشتريات  

 

 دينار وبضاعة آخر 1200= دينار والمشتريات خلال المدة 1000= إذا كانت بضاعة أول المدة -31

:  دينار فإن تكلفة البضاعة المباعة تساوي 500= المدة   

غير ذلك -د  دينار 1700-ج  دينار 1500 -ب  دينار 2000-أ  
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واحدة من الآتي ليست من المصاريف التي تحمل لحساب الأرباح والخسائر -32  

الرواتب . م-أ بضاعة أول المدة  -ب  الإعلان.م-ج    غير ذلك-د 

 

 14000 دينار وزادت الإلتزامات خلال الفترة 14000إذا بلغ النقص في الأصول خلال الفترة -33

 دينار فإن صافي التغير في حقوق الملكية خلال الفترة 

صفر دينار -ج  دينار14000زيادة  -ب  دينار14000نقص -أ 28000نقص بمبلغ -د   

 

   :  سند القيد يعد لإثبات -34

-أ لمالية الغير نقدية العمليات ا   

-ب  العمليات الغير مالية  

-ج  عمليات الصرف النقدي  

-د  عمليات القبض النقدية  

 

: عندما يتم تسجيل قيد يومية واحد يتضمن ثلاثة حسابات أو أكثر فإن ذلك القيد يسمي -35  

قيد مركب -أ قيد بسيط  -ب  ثلاثي -ج  متعدد -د   

 

   : حالة تعادل دائماً  تكون معادلة الميزانية في -36

-أ    فقط عند إعداد القوائم المالية 

-ب  في بداية الفترة المحاسبية فقط  

-ج  خلال الفترة المحاسبية  

-د  عند الحصول علي أصول نقداً فقط  

 

   :  الهدف النهائي للمحاسبة -37

-أ  تسجيل العمليات المالية  

-ب  إحتساب أرباح المنشأة  

-ج كز المالي للمنشأة تحديد المر   

-د  توفير المعلومات لمتخذي القرارات  
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   : إن المرادف لمصطلح الإهلاك  -38

-أ  Discount   

-ب  Depreciation  

-ج  Capital   

-د  Withdrawals  

 

 دينار يتوقع أن تستخدم في الإنتاج 23000 إشترت منشأة حامد سيارة بمبلغ 1/4/2004في -39

 دينار إن قيمة مصروف الإهلاك الذي تسجلة 3000وتباع بعدها كخردة بقيمة  سنوات 10لمدة 

:  باستخدام طريقة القسط الثابت هو 31/12/2004الشركة في   

  دينار 1725-د  دينار1500-ج  دينار 2300 -ب  دينار 2000-أ

 

  ظهرت المعلومات التالية في دفاتر منشأة عصام-40

 200 تركيب وفحص الآلة ، 400 ضريبة شراء الآلة ، 1200  دينار سعر شراء الآلة ،24000

فإن تكلفة الآلة التي يجب تسجيلها في دفتر اليومية هو : قسط التأمين السنوي للآلة   

  دينار 25600-د  دينار25800-ج  دينار 25200 -ب  دينار 24000-أ

 

:  إن الحساب الذي يزيد بجعلة مديناً هو -41  

الدائنين -أ لإيجار ا. م -ب  رواتب مستحقة الدفع -ج  مجمع الإستهلاك -د   

 

:  تظهر الميزانية العمومية -42  

-أ  الإيرادات والإلتزمات وحقوق الملكية  

-ب  المصاريف والمسحوبات وحقوق الملكية  

-ج  الإيرادات والمصاريف والمسحوبات  

-د  الأصول والإلتزمات وحقوق الملكية  

 

 دينار وقدرت قيمتها كخردة 31000حدي المنشآت التجارية آلة بمبلغ  إشترت إ1/7/2009في -43

 سنوات وتستهلك بطريقة مجموع أرقام السنوات إن 5 دينار وقدر عمرها الإنتاجي بــ 1000بمبلغ 

  هو  2010قسط الإستهلاك السنوي للعام 

إجابة أخري-د  دينار8000-ج  دينار 10000 -ب  دينار 9000-أ  
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  : لتالية لايستخدم لقياس المخزون السلعي أي القيم ا-44

-أ )الإحلال(تكلفة الاستبدال    

-ب  القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستقبلية  

-ج  التكلفة التاريخية  

-د  صافي القيمة التحصيلية  

 

 فان عند احتساب صافي النقدية المتأتية من الأنشطة التشغيلية باستخدام الطريقة الغير مباشرة-45

  : الزيادة في المصاريف المدفوعة مقدماً خلال الفترة 

-أ  يتم تجاهلها لأنها لاتؤثر علي المصاريف  

-ب  تضاف إلي صافي الدخل  

-ج علي الدخل يتم تجاهلها لأنها لا تؤثر    

-د  تطرح من صافي الدخل  

 

46- THE FIXED ASSETS ARE USUALLY REPORTED ON THE BALANCE 

SHEET AT WICH AMOUNT  

 

A EXPECTED SELLING PRICE  

-ب  Weighted AVERage  

-ج  CURRENT MARKET VALUE   

-د  HISTorical COST  

 

في  دينار كديون مشكوك 2000 إذا أظهر تحليل العمر الزمني لحسابات المدينين أن هناك مبلغ -47

 دينار فإن قيد التسوية 1100تحصيلها وكان رصيد مخصص الديون المشكوك في تحصيلها بمبلغ 

: لتسجيل الديون المشكوك في تحصيلها للفترة سيكون   

-أ   دينار 2000مخصص ديون مشكوك في تحصيلها دائناً بمبلغ / جعل ح 

-ب   دينار  2000جعل حساب الديون المعدومه مديناً بمبلغ  

-ج   دينار 900جعل حساب مخصص ديون مشكوك في تحصيلها مديناً بمبلغ  

-د   دينار  900جعل حساب مخصص ديون مشكوك فيها دائناً بمبلغ  
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 إذا كان هناك إلتزام تعاقدي علي مصدر الإداة المالية يتمثل إما بتسليم نقد أو أصل مالي آخر إلي -48

: فإن هذة الأداة المالية تصنف علي أنها ) حامل الأداة المالية(الطرف الثاني   

حقوق ملكية -أ أصل  -ب  إلتزمات وحقوق ملكية-ج  إلتزمات -د   

 120000 دينار تكلفتها الأصلية 40000 باعت إحدي الشركات آلة بمبلغ 31/12/2008 في -49

 دينار وذلك 48000وكان رصيد حساب مجمع الإهلاك للألة بمبلغ  دينار 2000دينار وقيمتها كخردة 

 ونتيجة لذلك يجب أن تكون الشركة قد  دينار12000الإستهلاك للسنة الحالية وقدرة . بعد تسجيل م

: حققت   

-أ   دينار 80000خسارة بيع بمبلغ  

-ب   دينار 32000أرباح بيع بمبلغ  

-ج   دينار 32000خسارة بيع بمبلغ  

-د   دينار 30000خسارة بيع بمبلغ  

:  المحاسبة الحكومية هي -50  

-أ  Managerial accounting 

-ب  Financial accounting  

-ج  Government accounting 

-د  Tax accounting 

 إجابة السؤال الثاني 
-41 ج  -31  ب  -21  د  -11  أ  -1  ب 

 د  42 ب  -32 ب  -22  د  -12  أ  -2

 ج 43 د  -33 ج  -23 ج  -13  ج  -3

 ب 44 أ  -34 أ  -24 د  -14  ب  -4

 د 45 أ  -35 أ  -25  أ  -15  ج  -5

  د  46  ج  -36  ج  -26  أ  -16 د  -6

 ب 47 د  -37 أ  -27 ب  -17 ج  -7

 د 48 ب  -38 ب  -28 ب  -18 ب  -8

 ج 49 ج  -39 ب  -29 ج  -19  ب  -9

 ب 50 د  -40 د  30  د  -20  ج  10

 

 

 
  


